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Додаток 2 
до реєстраційного посвідчення 
№  
від  

Листівка-вкладка 
 

Назва ветеринарного препарату 
Г.Е. ВАК - вакцина проти геморагічного ентериту індиків. 
Склад 
Одна доза містить:  
атенуйований в культурі лімфобластів аденовірус тип ІІ                         не менше 2,73 lg TCD50. 
Фармацевтична форма 
Суспензія. 
Імунобіологічні властивості 
Вакцина у індиків за 14 діб після вакцинації стимулює формування специфічного імунітету проти 
захворювання, що триває 12 місяців. Вакцинують птицю однократно. Ревакцинацію проводять 
через рік. 
Вид тварин 
Індики. 
Показання до застосування 
Профілактика геморагічного ентериту індиків віком старше 30 діб. 
Протипоказання 
Не дозволяється вакцинувати кволу та хвору птицю. 
Застереження при застосуванні 
В разі розморожування та зберігання вакцини при температурі від 2 °С до 8 °С її використовують 
впродовж одного місяця. Під час вакцинації необхідно дотримуватись правил асептики і особистої 
безпеки. Не використовувати флакони з тріщинами, без етикеток, порушенням укупорювання і 
вакцину не використану впродовж 12 годин з моменту приготування робочого розчину. Не 
вакцинують птицю за 21 день до забою. 
Взаємодія з іншими засобами 
За 24 години до і 24 години після вакцинації при годівлі та випоюванні води заборонено 
використовувати протимікробні препарати та дезінфектанти. 
Особливі вказівки під час несучості 
Не вакцинують птицю в період несучості. 
Спосіб застосування та дози 
Проводять профілактичну імунізацію здорових індиків старших 30 днів. Вакцину розморожують і 
ретельно струшують. Для імунізації 1000 індиків готують розчин вакцини. Для цього 1000 доз 
вакцини розчиняють в 0,76 л води і ретельно перемішують з 76 л води, що не містить хлору. 
Дозволяється при виготовлені робочого розчину вакцини додавати у воду сухе знежирене молоко з 
розрахунку 100 г сухого молока на 76 л води. Робочий розчин вакцини випоюють протягом 1-2 
години. Кожний індик повинен отримати одну дозу вакцини. Птицю вакцинують однократно, 
ревакцинують через рік. 
Побічні ефекти 
Відсутні. 
Період виведення (каренції) 
Нуль діб. Продукти птахівництва можна використовувати незалежно від строку вакцинації. 
Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу, які застосовують ВІП 
Необхідно дотримуватись правил асептики, особистої гігієни та техніки безпеки при проведенні 
вакцинації. Миють та дезінфікують руки після вакцинації, порожні флакони та флакони з 
залишками вакцини знешкоджують кип’ятінням впродовж 15 хвилин. 
Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним ВІП, способи його знешкодження 
і утилізації 
Не використану вакцину впродовж 12 годин після відкривання флакону, з закінченим терміном дії, 
порожні флакони, шприци та флакони з залишками вакцини знешкоджують кип’ятінням 15 хвилин. 
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Продовження додатку 2 
до реєстраційного посвідчення 
№  
від  

 
Термін придатності 
24 місяці з дня виготовлення. 
Умови зберігання і транспортування 
Зберігати в темному місці при температурі не вище ніж мінус 4 °С. При зберіганні вакцини при 
температурі (2-8) °С її використовують впродовж одного місяця з дня розморожування. 
Упаковка 
Пластикові флакони ємністю по 5 мл - 1000 доз; 10 мл – 2000 доз; 25 мл – 5000 доз. 
Назва та місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення і виробника 
АРКО Лабораторіес Лтд., 1336 Maйн Ст., Джевел, Айова 50130, США. 
Правила відпуску 
Без рецепту. 
Додаткова інформація 
Якщо препарат не відповідає вимогам листівки-вкладки або виникли ускладнення, застосування 
цієї серії негайно припиняють і повідомляють Державний науково-дослідний інститут з 
лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи (ДНДІЛДВСЕ) та постачальника 
(виробника). Одночасно з посланцем у ДНДІЛДВСЕ направляють, відповідно до “Вказівки про 
порядок пред’явлення рекламацій на біологічні препарати, що призначені для застосування у 
ветеринарній медицині” від 03.06.98 № 2 три нерозкриті флакони цієї серії препарату за адресою 
03151, м. Київ, вул. Донецька, 30, ДНДІЛДВСЕ. 
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